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Про хід виконання Комплексної програми 

«Основні напрямки соціальної політики 

Вінницької міської територіальної  

громади на 2022-2026 роки», у 2022 році 

 

Комплексна програма «Основні напрямки соціальної політики Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2026 роки» затверджена рішенням 

міської ради від 24.12.2021р. №715 зі змінами (далі – Комплексна програма), та 

розроблена на виконання Законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії», 

«Про соціальні послуги», інших законодавчих актів, з врахуванням завдань і 

пріоритетів викладених у: 

- Концепції інтегрованого розвитку м. Вінниці 2030; 

- Стратегії розвитку Вінницької міської територіальної громади 

«Вінниця 3.0» та є продовженням попередньої Комплексної програми 

на 2015-2021 роки. 

Основними напрямками Програми є : 

1. Надання муніципальних пільг, допомог та компенсацій жителям 

Вінницької міської  територіальної громади. 

2. Підтримка діяльності громадських організацій, яка має соціальне 

спрямування. 

3. Створення правових, соціальних і економічних умов для зміцнення 

інституту сім’ї, в тому числі соціальної підтримки багатодітних сімей 

Вінницької міської територіальної громади. 

4. Надання соціальних послуг жителям Вінницької міської територіальної 

громади: 

– Вінницьким міським територіальним центром соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг); 

– Вінницьким міським центром соціальних служб; 



– іншими надавачами соціальних послуг. 

Реалізовуючи Комплексну програму у 2022 році, виконавчі органи міської 

ради спрямовували свою діяльність на забезпечення належного рівня і якості 

життя соціально вразливих категорій вінничан, сприяння їх гармонійному 

розвитку та соціальну підтримку тих, хто опинився у скруті, у зв’язку з військовою 

агресією російської федерації та повномасштабною війною з її боку. 

На реалізацію заходів Комплексної програми у 2022 році з бюджету 

Вінницької міської територіальної громади спрямовано 210,295 млн. грн.  

 

Перший напрямок «Надання муніципальних пільг, допомог та 

компенсацій жителям Вінницької міської територіальної громади» містить 

39 заходів. Для фінансування даних заходів у 2022 році спрямовано 

162,308 млн. грн. З зазначених видатків, з метою соціального захисту громадян, 

що перебувають в скрутному матеріальному становищі або опинились в 

складних життєвих обставинах, внаслідок нещасного випадку, хвороби та інших 

обставин, надавалася матеріальна грошова допомога жителям Вінницької 

міської територіальної громади. 

У 2022 році матеріальна грошова допомога надана 1970 жителям ВМТГ на 

загальну суму 5 756,11 тис.грн. Середній розмір такої допомоги склав 2 922 грн.  

У 2022 році 163 членів сімей загиблих (померлих) учасників АТО/ООС 

отримали щомісячну матеріальну грошову допомогу на загальну суму 

Додаткові до встановлених законодавством пільг в оплаті за житлово-

комунальні послуги отримали з січня по жовтень 2022 року: 

* 53 сім’ї загиблих військовослужбовців, які брали участь в АТО (ООС) на 

загальну суму 266,72 тис. грн.; 

* 13 сімей загиблих учасників бойових дій в Афганістані з квітня 1978 по 

січень 1989 року на загальну суму  63,17 тис. грн.; 

* 1 сім’я загиблого Героя України на загальну суму 4,47 тис. грн.; 

З жовтня 2022 року сім’ям загиблих учасників бойових дій в Афганістані, 

загиблих Захисників і Захисниць України та осіб, яким посмертно присвоєно 

звання Героїв України надається грошова допомогу на оплату житлово-

комунальних послуг в опалювальний період. У жовтні та квітні грошова 

допомога складає 500 гривень на місяць одному домогосподарству. Впродовж 

листопада-березня – по 1000 гривень на місяць на одне домогосподарство. Така 

допомога у 2022 році була призначена 113 домогосподарствам на загальну суму 

272,00 тис. грн. 

Протягом  2022 року надано одноразову матеріальну грошову допомогу 

родинам цивільних осіб, які є членами Вінницької міської територіальної 

громади, що загинули чи отримали поранення та/або травмування внаслідок 

ракетних ударів по інфраструктурі та житловим об’єктам Вінницької міської 



територіальної громади під час військової агресії Російської Федерації проти 

України: 

• 19-ти родинам загиблих  на загальну суму 950,00 тис. грн.; 

• 51-ій родині поранених на загальну суму 1 275,00 тис. грн; 

За рахунок коштів бюджету Вінницької міської територіальної громади 

здійснено відшкодування витрат на поховання 133 загиблих (померлих) 

внаслідок військової агресії російської федерації проти України 

військовослужбовців військових формувань, утворених відповідно до законів 

України, осіб рядового і начальницького складу правоохоронних органів, а також 

осіб, які виконували службовий обов’язок по забезпеченню функціонування 

об’єктів критичної інфраструктури, та цивільних осіб, які загинули (померли) 

внаслідок ракетних ударів по інфраструктурі та житловим об’єктам Вінницької 

міської територіальної громади, на загальну суму 1 384,39 тис. грн. 

Надано цільову матеріальну допомогу для придбання легкових 

автомобілей 2 членам Вінницької міської територіальної громади на загальну 

суму 801,96 тис.грн., а саме : 1 особі з інвалідністю внаслідок війни - учаснику 

бойових дій в Афганістані, який перебував на обліку для забезпечення легковим 

автомобілем у порядку, визначеному законодавством України на загальну суму 

антитерористичної операції, який перебував на обліку для забезпечення легковим 

автомобілем у порядку, визначеному законодавством України в сумі 450,98 тис. 

грн. За виділені кошти громадянами придбано два легкових автомобіля. 

Продовжувалась робота щодо надання муніципальної пільги 

демобілізованим військовослужбовцям, які брали участь в АТО та /або ООС та 

членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни АТО/ООС, які досягли 

повноліття, на платні медичні стоматологічні послуги із ортопедичної 

стоматологічної допомоги та інших необхідних для забезпечення її проведення 

стоматологічних послуг. Так, 15 демобілізованих військовослужбовців отримали 

пільги на стоматологічні послуги на загальну суму 209,95 тис. грн.  

Надавались пільги на проїзд у міському електротранспорті та 

автомобільному транспорті загального користування, а також в залізничному 

транспорті приміського сполучення для пільгових категорій громадян. На 

реалізацію вказаних заходів з бюджету громади у 2022 році спрямовано 

140 635,18 тис. грн.  

Зокрема, минулого року надано пільги на проїзд у міському 

електротранспорті та автомобільному транспорті загального користування, який 

працює в звичайному режимі руху в кількості не більше 60 безоплатних поїздок 

на місяць, шляхом надання електронного квитка, який розміщується на 

персоналізованій картці (пільгова), що видається безкоштовно, для окремих 

категорій громадян, яким пільги призначені чинними Законами України та 

постановами КМУ, на загальну суму 136 524,60 тис. грн. Пільга надана 58 726 



жителям ВМТГ. Загальна кількість здійснених поїздок за рік склала 16 117 809 

разів. 

Надавалися пільги на проїзд у міському пасажирському транспорті 

загального користування 713 учням закладів загальної середньої освіти та  238 

студентам закладів вищої освіти, учням закладів професійної (професійно-

технічної) освіти денної форми шляхом надання можливості зазначеним 

категоріям громадян за допомогою персоналізованої картки (учнівської або 

студентської) придбавати місячний електронний квиток за пільговим тарифом. 

Так, в 2022 році з бюджету ВМТГ на відшкодування втрат КП «Вінницька 

транспортна компанія» за пільговий проїзд зазначених категорій громадян 

міським автомобільним та електротранспортом спрямовано 3 137,64 тис. грн. 

З метою підтримки багатодітних сімей ВМТГ надавалася пільга на проїзд 

в міському пасажирському транспорті загального користування, який працює в 

звичайному режимі руху, батькам багатодітних сімей, які мешкають на території 

Вінницької міської територіальної громади та в яких виховується п’ятеро і 

більше дітей віком до 18 років, дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського 

піклування, що мешкають на території Вінницької міської територіальної 

громади та перебувають на відповідних обліках у Службі у справах дітей 

Вінницької міської ради, шляхом надання електронного проїзного квитка з 

необмеженою кількістю поїздок (безліміт). Пільгою скористалася 181 особа на 

загальну суму 242,44 тис. грн. 

У 2022 році відшкодовано пільгу за проїзд в залізничному транспорті 

приміського сполучення 27 035 особам, які мають право на пільговий проїзд 

згідно Законів України, на загальну суму 730,50 тис. грн. 

Не залишались поза увагою міської влади громадяни, які постраждали від 

Чорнобильської катастрофи.  

Так, за рахунок коштів бюджету Вінницької міської територіальної 

громади додатково забезпечувалися безкоштовними ліками громадяни, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, віднесені до категорії 1, 2, 

учасники ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, віднесені до категорії 3, та 

потерпілі діти, що лікуються амбулаторно, шляхом відшкодування аптечним 

установам вартості ліків, які надані безоплатно за рецептами лікарів. Загальна 

сума відшкодування склала 550,00 тис. грн. 

У 2022 році продовжено надання муніципальної пільги на проїзд один раз 

на рік до будь-якого пункту України і назад залізничним або автомобільним 

транспортом. 26 жителям ВМТГ, які мають право на таку пільгу згідно ЗУ «Про 

статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи», відшкодовано кошти на загальну суму 17,65 тис. грн. 

З метою захисту прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, надано матеріальну допомогу діючій прийомній сім’ї, 

до якої у 2022 році довлаштовано 1 дитину. Загальна сума видатків склала 

25,0 тис. грн. 



Продовжено надання матеріальної допомоги для забезпечення потреб 

дітей батькам-вихователям при влаштуванні дітей-сиріт і дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які перебувають на обліку в Службі у справах дітей 

Вінницької міської ради, на виховання та спільне проживання до дитячого 

будинку сімейного типу. Таку допомогу в сумі 10,0 тис. грн. отримала сім’я, яка 

взяла на виховання та спільне проживання ще одну дитину, позбавлену 

батьківського піклування. 

4 Почесних громадян міста Вінниці скористалися правом на отримання 

пільг на оплату житлово-комунальних послуг на загальну суму 36,52 тис. грн. 

Пільги в оплаті за житлово-комунальні послуги також надавалися особам 

з інвалідністю з вадами зору І та ІІ груп та членам їх сімей. Зазначеною пільгою 

у 2022 році скористались 305 осіб на загальну суму 1 271,00 тис. грн. 

Продовжувалася робота щодо надання соціально незахищеним жителям 

ВМТГ пільг на оплату послуг лазень. Протягом січня-грудня 2022 року 

зазначеною пільгою скористалося 109 осіб на загальну суму 157,53 тис. грн. 

Відповідно до Порядку надання платних медичних послуг за пільговими 

тарифами, у 2022 році 7 583 вінничан: учасників бойових дій, сімей загиблих 

військовослужбовців, внутрішньо переміщених осіб та осіб з невисоким рівнем 

доходів, отримали в діагностичному центрі 23 355 медичних послуг за 

пільговими тарифами. Відшкодовано надавачам послуг втрати за надані жителям 

платні медичні послуги за пільговими тарифами (у розмірі 60 % від їх вартості) 

та безкоштовно на загальну суму 4 387,11 тис. грн. 

У 2022 році відшкодовано витрати підприємствам зв’язку за надані 

послуги окремим категоріям громадян на пільговій основі на загальну суму 

1 131,16 тис. грн. Пільгою в середньому скористалось 1 840 осіб. 

Щомісячну матеріальну грошову допомогу в розмірі прожиткового 

мінімуму для непрацездатних осіб отримували: 

- 6 вдів Почесних громадян міста Вінниці на загальну суму 139,81 тис. грн.;  

- 10 членів Вінницької міської територіальної громади, яким виповнилося 

100 років і більше, на загальну суму 138,16 тис. грн. 

Надавалася соціальна підтримка окремим категоріям громадян до 

загальнодержавних та загальноміських свят і заходів, професійних свят, ювілеїв, 

пам’ятних дат на загальну суму 62,09 тис. грн., охоплено 111 осіб.  

Згідно з Порядком надання допомоги на поховання деяких категорій осіб 

виконавцю волевиявлення померлого або особі, яка зобов’язалася поховати 

померлого, розмір одноразової допомоги для здійснення поховання складає 

1 000,00 грн. У звітному році допомогу на поховання отримали 85 осіб на 

загальну суму 85,00 тис. грн. 

У 2022 році здійснено поховання 28 осіб з числа одиноких і невідомих 

громадян на загальну суму 94,05 тис. грн. 

Крім коштів бюджету ВМТГ в 2022 році на виконання заходу Комплексної 

програми щодо надання допомоги сім’ям з дітьми, за рахунок цільової пожертви, 



яка надійшла від Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в рамках реалізації проєкту 

"Надзвичайне реагування на підтримку дітей, постраждалих від збройних 

конфліктів, шляхом грошових переказів муніціпалітетам, які включені до 

Ініціативи "Громади, дружні до дітей та молоді" для підтримки нагальних потреб 

сімей з дітьми", в сумі 1 461,38 тис.грн., надано допомогу у вигляді 2894 

продуктових наборів дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського 

піклування та малозабезпеченим сім’ям з дітьми, які є членами ВМТГ. 

Повномасштабне військове вторгнення російської федерації на територію 

України змінило назавжди життя українців. Тому, окрім соціальної підтримки 

жителів ВМТГ, виконавчі органи Вінницької міської ради в умовах воєнного 

стану надавали допомогу громадянам, які вимушено переселились з тимчасово 

окупованої територій чи зони бойових дій, в тому числі екстренно (кризово) з 

метою забезпечення оперативного вирішення їх проблем соціального характеру. 

Так, станом на 01.01.2023 року на обліку в департаменті соціальної 

політики міської ради перебувало  21 615 родин (45 782 осіб, з яких - 11 949 діти), 

які вимушено переселились з тимчасово окупованої територій чи зони бойових 

дій. 

У перші дні війни департаментом соціальної політики міської ради 

розроблений АЛГОРИТМ дій для внутрішньо переміщених осіб, які 

перемістилися на територію Вінницької міської громади у зв'язку з військовою 

агресією російської федерації проти України. 

В першу чергу розроблено ДОРОЖНЮ КАРТУ, в якій зазначено адреси 

організацій та установ необхідних для переміщених осіб, а саме: розселення, 

отримання медичної допомоги, отримання довідки та допомоги на проживання 

ВПО, працевлаштування та інші.   

Крім того, 16 березня 2022 року при департаменті соціальної політики 

міської ради створено міський центр надання благодійної допомоги 

переміщеним особам, з територій України, де відбуваються бойові дії (далі- 

Центр). Наповнення Центру здійснюється зусиллями волонтерських та 

благодійних організацій. 

Станом на 01.01.2023 року Центром забезпечено благодійною допомогою, 

а саме продуктами харчування, 23 088 родин  (40 169 осіб). 

Крім того, Центром речей, який відкрито у місті  спільно з ГО «Полум’я 

надії»  протягом 2022 року більше 58 тис. внутрішньо переміщених осіб за 

потребою забезпечено одягом (дитячим, дорослим), взуттям, постільною 

білизною, одіялами, подушками. 

 

Другий напрямок: Підтримка діяльності громадських організацій, яка 

має соціальне спрямування.  

Для фінансування даного напрямку, з бюджету Вінницької міської 

територіальної громади у 2022 році спрямовано 6,098 млн. грн. 



Зокрема, фінансову підтримку в загальній сумі 4 285,68 тис. грн надано 12 

громадським організаціям ветеранів і осіб з інвалідністю, які здійснюють свою 

соціально спрямовану діяльність на території Вінницької міської територіальної 

громади (3 громадським організаціям ветеранів та 9 громадським організаціям 

осіб з інвалідністю).  

Шляхом передачі субвенцій з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади обласному бюджету Вінницької області в сумі 247,82 тис.грн. 

здійснювалась фінансова підтримка 2-х обласних громадських організацій осіб з 

інвалідністю, а саме: 

- Вінницької обласної організації Українського товариства сліпих (УТОС) 

на забезпечення перевезення осіб з інвалідністю з вадами зору, які є жителями 

населених пунктів Вінницької міської територіальної громади та працюють на 

підприємстві об’єднання громадян «Вінницьке учбово-виробниче підприємство 

«УТОС» в сумі 167,82 тис. грн.; 

- Вінницької обласної організації Українського товариства глухих (УТОГ), 

на виконання статутної діяльності організації щодо соціального захисту 

мешканців Вінницької міської територіальної громади, які є особами з 

інвалідністю по слуху, в сумі 80,00 тис. грн. 

Надавалася фінансова підтримка 2 громадським організаціям внутрішньо 

переміщених осіб, які переселилися з тимчасово окупованої території України та 

районів проведення антитерористичної операції та/або районів проведення 

операції Об’єднаних сил (ООС), що здійснюють свою діяльність на території 

Вінницької міської  територіальної громади. Загальна сума видатків склала 

527,78 тис. грн. 

У 2022 році фінансову підтримку отримала міська громадська організація 

«Полум’я надії», що здійснювала заходи, спрямовані на соціальний захист 

бездомних осіб,  на загальну суму 313,68 тис. грн. Послуги надано 360 бездомним 

особам.  

Також, надавалась фінансова підтримка громадській організації 

«Міжнародна антинаркотична асоціація, Вінниця», яка здійснює заходи щодо 

соціального захисту людей із залежністю. Сума фінансової підтримки зазначеної 

громадської організації у 2022 році склала – 150,00 тис. грн. Послуги надано 96 

особам із залежністю. 

З метою сприяння в наданні  консультативної, правової та психологічної 

допомоги родинам цивільних осіб та оборонців, що зникли безвісти, потрапили 

в полон, або загинули внаслідок військової агресії російської федерації проти 

України, було надано фінансову підтримку громадській організації 

"Координаційний центр з питань полонених та зниклих безвісти". Для реалізації 

початку статутної діяльності зазначеної громадської організації та забезпечення 

реалізації її основних напрямків, у грудні 2022 року з бюджету громади було 

виділено кошти в  сумі 573,10 тис. грн. 

 



Третій напрямок: Створення правових, соціальних і економічних умов 

для зміцнення інституту сім’ї, в тому числі соціальної підтримки 

багатодітних сімей Вінницької міської територіальної громади. 

На реалізацію даного напрямку в бюджеті на початок 2022 року були 

передбачені кошти в сумі 83,18 тис. грн., проте в зв’язку з обмеженням чинним 

законодавством проведення платежів органами Державного казначейства в 

умовах воєнного стану, видатки за вказаним напрямом у 2022 році не 

проводилися. 

Разом з тим, для дітей з багатодітних родин громади проводились заходи 

до соціально-значущих дат, зокрема, до Дня захисту дітей, Дня Хустки, Дня 

Святого Миколая та ін. Даними заходами охоплено близько 120 дітей. Для 

заохочення діток та надання їм подарунків, до співпраці долучались благодійні 

фонди та волонтери. 

Також, департаментом соціальної політики міської ради продовжується 

робота щодо забезпечення видачі посвідчень для батьків та дітей з багатодітних 

сімей. Так, протягом 2022 року видано 974 посвідчення, з них: 304 посвідчень 

батькам та 670 посвідчень видано дітям. 

Крім того, протягом 2022 року за рахунок коштів, передбачених на надання 

матеріальної грошової допомоги жителям Вінницької міської територіальної 

громади 11 багатодітних сімей, які опинились у складних життєвих обставинах 

або перебувають у скрутному матеріальному становищі, внаслідок хвороби та 

інших обставин, отримали допомогу на загальну суму 52,08 тис. грн. 

У 2022 році підготовлено 4 клопотання до Вінницької обласної державної 

адміністрації  щодо присвоєння почесного звання України «Мати-героїня».  

 

Четвертий напрямок: Надання соціальних послуг жителям Вінницької 

міської територіальної громади.  

На реалізацію даного напрямку з бюджету ВМТГ у 2022 році спрямовано 

41,889 млн. грн. 

Забезпечення виконання заходів, передбачених за даним напрямом, 

здійснюють підвідомчі департаменту комунальні заклади, а саме:  

- Вінницький міський територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг), 

- Вінницький міський центр соціальних служб, 

та інші надавачі соціальних послуг, зокрема фізичні особи. 

 

 Вінницький міський територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) є бюджетною установою, утвореною Вінницькою 

міською радою для надання соціальних послуг громадянам похилого віку та 

особам з інвалідністю, які перебувають у складних життєвих обставинах і 

потребують сторонньої допомоги, за місцем проживання або в умовах денного 

перебування. 



Для фінансування заходів Територіальним центром, з бюджету громади у 

2022 році спрямовано видатки в сумі 24 408,89 тис. грн.  

До складу Вінницького міського територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)  входять: 2  відділення соціальної 

допомоги вдома; відділення денного перебування; 2 відділення організації 

надання адресної натуральної допомоги; Муніципальна служба надання 

соціальних послуг фізичного супроводу осіб з інвалідністю з порушенням  зору 

І групи та перекладу жестової мови; Пункт прокату технічних та інших засобів 

реабілітації. 

Протягом 2022 року в відділеннях соціальної допомоги вдома отримали 

соціальні послуги 1710 громадян: 

- 1 584 громадян отримали 289 868  безоплатних соціальних послуги, 

- 126 громадян отримали 4 737 послуги на платній основі.  

Навантаження протягом року на одного соціального робітника становило 

14 осіб у державному секторі та 12 осіб у приватному секторі. Відділеннями 

соціальної допомоги вдома протягом звітного періоду надавалась послуга 

догляду 28 громадянам з обмеженою руховою активністю, які отримували 

послуги 5 разів на тиждень згідно індивідуального плану та договору про 

соціальне обслуговування. 

Станом на 01.01.2023 року 1 842 особи отримали 2 142 послуги соціальної 

адаптації у відділенні денного перебування у наступних факультетах та гуртках: 

комп’ютерної грамотності, іноземної мови, психології, здорового способу життя, 

рукоділля, української мови, краєзнавства, фотогуртку, кіногуртку, музичному 

гуртку, гуртку «Творча майстерня». Навчальна програма включає лекційні, 

практичні та тренінгові заняття, які проводять працівники відділення та 

волонтери.  

У відділеннях організації надання адресної натуральної допомоги станом 

на 01.01.2023 року надано натуральної допомоги 2 003 громадянам, які 

перебувають у складних життєвих обставинах: 

- 1 999 громадян отримали продукти харчування на суму 44 620 грн; 

- робітником з комплексного обслуговування будинків надано 1 090 послуг; 

- перукарем надано 1 173 послуги. 

Завдяки співпраці з організаціями та підприємствами різних форм 

власності на благодійний рахунок Територіального центру залучено у грошовій 

формі – 19 400 гривень, в натуральній формі – 2 721 гривень. Зазначені 

надходження направлені на забезпечення продуктами харчування підопічних 

відділень організації надання адресної натуральної допомоги. 

Муніципальною службою супроводу надано 4 144 послуги для 95 осіб з 

інвалідністю з порушенням зору І групи. 

Пунктом прокату технічних та інших засобів реабілітації станом на 

01.01.2023 року видано 78 технічних засобів реабілітації для 76 громадян: 

- ходунки – 24 од.; 



- крісла колісні – 48 од.; 

- ортопедичні ліжка - 5 од.; 

- столик приліжковий – 1 од. 

 

 Вінницький міський центр соціальних служб (далі – Центр) є 

комунальним закладом, що проводить соціальну роботу із особами/сім’ями, які 

належать до вразливих груп населення та/або перебувають у складних життєвих 

обставинах, і надає їм соціальні послуги. 

Для фінансування заходів по виконанню даного підрозділу з бюджету 

ВМТГ у 2022 році спрямовано 7 580,47 тис. грн.   

Загальна кількість осіб, що перебувають на обліку в Центрі – 13 293 особи. 

У 2022 році надано 13 866 соціальних послуг, а саме: соціальна адаптація – 8, 

екстренного (кризового) втручання – 545, консультування – 1179, соціального 

супроводу сімей (осіб), які перебувають в складних життєвих обставинах – 178, 

соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені 

батьківського піклування – 86, представництва інтересів – 7, соціальної 

профілактики – 1, інформування – 4191, і інші (консультативний кризовий 

телефон, надання притулку, екстрене (кризове) втручання тощо) – 7671.  

Структура Центру складається з наступних відділів: 

1. Служба соціальної роботи в громаді, в структурі якої знаходиться 

Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою 

статі; 

2. Служба «Денний центр соціально-психологічної допомоги особам, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою 

статі» в структурі якого функціонує Кризова кімната; 

3. Служба соціального супроводження. 

У відділі «Служба соціальної роботи в громаді» з метою подолання або 

мінімізації складних життєвих обставин протягом 2022 року 178 сімей, в яких 

виховується 295 дітей, та 5 осіб перебували під соціальним супроводом. За 

результатами проведеної роботи 89,7% з них набули навичок справлятися зі 

складними життєвими обставинами та мінімізувати їх наслідки, та виведені з 

обліку сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

Центром проводились соціально-профілактичні заходи, в тому числі 

онлайн, з питань профілактики соціально-небезпечних хвороб, загроз вживання 

психоактивних, наркотичних речовин. Зазначеними заходами охоплено 2175 

дитини та молоді. Психологами проведена системна робота з підвищення 

виховного потенціалу сімей, які охоплені соціальним супроводом/ 

супроводженням. 

В умовах воєнного стану відбувалося екстрене реагування на потреби 

внутрішньо переміщених осіб. Психологами Центру було створено команду 

психологів-волонтерів, які надавали психологічну допомогу у телефонному 



режимі. Крім того, проводилося чергування працівників Центру на залізничному 

вокзалі та у місцях, де перебували особи, які вимушено переселились з 

тимчасово окупованої територій чи зони бойових дій. В ході проведеної роботи, 

було надано соціальні послуги 55082 внутрішньо переміщеним особам. Також, 

психологами-волонтерами систематично здійснюється надання психологічної 

допомоги пораненим військовослужбовцям у 2 закладах охорони здоров’я, де 

вони отримують лікування.  

Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які 

постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі 

здійснила 872 виїзди, з метою надання соціально-психологічної допомоги 

постраждалим особам, зокрема соціальних послуг консультування, кризового й 

екстреного втручання, соціальної профілактики відповідно до потреб 

постраждалих.  

До відділу «Служба «Денний центр соціально-психологічної допомоги 

особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за 

ознакою статі» впродовж 2022 року надійшло 799 повідомлень про вчинення 

домашнього насильства. Спеціалізованими службами охоплено соціальними 

послугами – 286 сімей, надано послугу соціального супроводу – 2 особам, 31 

сім’ї, забезпечено послугами кризової кімнати – 14 жінок (18 дітей), направлено 

54 особи до місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

У відділі «Служба соціального супроводження» за 2022 рік 131 сім’я, в 

яких виховуються діти сироти та діти, позбавлені батьківського піклування 

отримали базові послуги інформування та консультування, 86 сімей охоплено 

соціальною послугою соціального супроводу та 8 сімей отримали послугу 

соціальної адаптації. 

Також у Вінницькій міській територіальній громаді функціонує 13 

прийомних сімей, в яких виховується 18 дітей – сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 5 особи з їх числа, та 1 дитячий будинок сімейного 

типу, у якому виховується 8 дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування та 1 особа з їх числа. Дана категорія сімей на постійній основі  

отримує послугу соціального супроводження. Прийомним батькам, батькам-

вихователям та прийомним дітям і дітям-вихованцям надається необхідна 

психологічна та консультативна допомога. 

У зв’язку з  запровадження воєнного стану, на території Вінницької міської 

територіальної громади тимчасово у 2022 році проживали сім’ї 

опікунів/піклувальників (16 сімей - 17 дітей), прийомні сім’ї ( 6 сімей – 14 дітей 

та 2 особи з їх числа) та 2 дитячих будинки сімейного типу (15 дітей),  які 

вимушено перемістились з тимчасово окупованих територій, або зони бойових 

дій, яким також надавалася послуга соціального супроводження.  

У 2022 році продовжено роботу щодо надання послуг бездомним особам. 

Так, для отримання соціальної підтримки у минулому році до Центру звернулись 



126 осіб, з яких: 87 осіб отримали допомогу по відновленню документів, на 

лікування (пневмонії, бронхіти, туберкульоз, тромбофлебіти, травматологічні 

проблеми, алкогольні та наркотичні залежності, старечі деменції, інсульти, 

онкозахворювання тощо) направлено – 21-у особу, також надано направлення до 

притулку для отримання послуги тимчасового проживання КЗ «Обласний 

комплексний центр надання соціальних послуг» та інших пансіонатів – 37 осіб. 

Також протягом 2022 року спеціалістами Центру з метою соціальної 

профілактики було проведено ряд занять спрямованих на подолання гендерних 

стереотипів, розширення економічних можливостей для жінок у сферах 

зайнятості, запобігання гендерної дискримінації та протидії торгівлі людьми: 

«Школа відповідального батьківства» при міських клінічних пологових 

будинках; відеолекторії «Ми-рівні, ми-різні. Подолання гендерних стереотипів», 

«Протидія домашньому насильству», «Протидія трудовій міграції», 

«Запобігання торгівлі людьми», інтерактивна виставка «Маршрут Безпеки. 

Протидія торгівлі людьми», заходи до акції «16 днів проти насильства»; тренінги 

«Азбука сімейного життя» для внутрішньо переміщених осіб. Зокрема, 218 

групових заходів, в яких взяло участь 6182 особи. Всі учасники отримали 

буклети з необхідною інформацією та телефонами установ, де вони можуть 

отримати юридичну, психологічну та інші види допомоги, а також буклети 

мобільної бригади Центру соціально-психологічної допомоги особам, які 

постраждали від домашнього насильства. 

 

 Інші надавачі соціальних послуг  

Для фінансування заходів по даному підрозділу у 2022 році з бюджету 

ВМТГ на компенсаційні виплати фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 

хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги, 

спрямовано кошти в сумі 9 900,00 тис. грн. За рахунок цих коштів грошову 

компенсацію отримали 636 фізичних осіб, які надають соціальні послуги з 

догляду на непрофесійній основі. 

 

Реалізація заходів Комплексної програми дає змогу посилити адресність у 

наданні допомоги жителям громади, які реально її потребують, а також 

допомагає створити всі умови для їх активної  участі в житті ВМТГ. Всі заходи, 

що передбаченні програмою спрямовані на розвиток успішної громади, в якій 

«Кожен вінничанин важливий». 

Крім того, Комплексна програма постійно вдосконалюється, оновлюється, 

до неї вносяться зміни з урахуванням реалій воєнного стану та соціальної 

ситуації в нашій громаді. 

Враховуючи вищевикладене, керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26, 

частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

міська рада 



 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Інформацію директора департаменту соціальної політики міської ради «Про 

хід виконання Комплексної програми «Основні напрямки соціальної політики 

Вінницької міської  територіальної громади на 2022-2026 роки»  у 2022 році» 

взяти до відома. 

2. Вважати стан Комплексної програми «Основні напрямки соціальної політики 

Вінницької міської територіальної громади на 2022-2026 роки» у 2022 році 

задовільним. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії з питань 

охорони здоров’я та соціального захисту населення (В. Мацера) та з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку 

(С. Ярова). 

 

 

Міський голова                                                          Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Департамент соціальної політики міської ради 

Павлюк Оксана Володимирівна 

Головний спеціаліст сектору №1 відділу організаційної роботи 

 

 

 

 


